

25 de Julio del 2023

**CIRCULAR NO. 1**

**RESPUESTAS A CONSULTAS POR PARTE DE LOS PARTICIPANTES AL PROCESO DE LICITACION PUBLICA  
NACIONAL NO. EDEESTE-MAE-PEUR-2023-0003**

**GERENCIA DE ABASTECIMIENTO-DIRECCIÓN DE RECURSOS**

**CON RELACIÓN AL PROCESO. LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL NO. NO. EDEESTE-MAE-PEUR-2023-0003-  
CONTRATACIÓN DE SERVICIOS DE BRIGADAS ELÉCTRICAS PARA ATENCIÓN Y RESOLUCIÓN DE AVERIAS,  
MANTENIMIENTO Y OBRAS DE REDES EN MEDIA Y BAJA TENSIÓN EN EDEESTE, Y ACTIVIDADES DE  
CONTINGENCIA DE LA TEMPORADA CICLÓNICA 2023, POR UN PERÍODO DE CINCO (05) MESES, LOTES/ITEMS  
DESIERTOS,** realizamos formalmente las respuestas a las consultas realizadas por los distintos  
oferentes interesados en este proceso.

El Comité de Compras y Contrataciones de la Empresa Distribuidora de Electricidad del Este, S.A.  
(EDEESTE); les informa que, recibimos las siguientes preguntas, a las cuales se les incluye las  
respuestas correspondientes:

**Pregunta -1:**

Es necesario presentar una fianza por cada lote ofertado o se puede presentar 1 sola fianza por la  
totalidad de los lotes.

**Respuesta:**

Las fianzas pueden ser presentadas tanto por lotes como general por el total de su oferta.

**Pregunta -2**

El formulario de Oferta económica debe ser presentado por lote?

**Respuesta:**

Es correcto, las ofertas económicas deben ser presentada por lotes.

**Pregunta -3**

Es necesario presentar el formulario F7 en el sobre B

**Respuesta:**

Es correcto, se debe presentar en el sobre B.

**Pregunta -4**

Confirmar donde se deberán entregar la oferta el miércoles 26

**Respuesta:**

Carretera Mella, Esq. San Vicente de Paul, Centro comercial Megacentro, paseo de la fauna, local 226, Santo Domingo Este, primer piso área comercial de EDEESTE.

